
НЕКРОЛОГ 

СВІТЛІЙ ПАМ'ЯТІ ДОЦЕНТА ВАСИЛЯ БОРИ 

12 січня 2002 р. на 66-му році життя після важкої хвороби пішов з жит
тя Василь Михайлович Бора, заслужений лікар України, кандидат медич
них наук, доцент, завідувач кафедри дитячих хвороб із курсом анестезіо
логії та реаніматологjї медичного факультету Ужгородського національ-' 
ного університету, голова асоціації анестезіологів та реаніматологів Зака
рпатської області. 

Народився В. М. Бора 2 травня 1936 року в с. Велика Копаня Виногра
дівського району, в сім'ї педагогів, справжніх патріотів свого краю. Після 
закінчення середньої школи у 1954 році він вступає на медичний факуль
тет Ужгородського державного університету, по закінченні якого поверта
ється дипломованим лікарем на рідну Виноградівщину. Одночасно з прак
тичною роботою реаніматолога він викладає у Виноградівському медич
ному училищі. Але не в характері Василя Михайловича було зупинятися 
на досягнутому. На основі практичної діяльності та втілення в систему 

охорони здоров'я нових медичних технологій була написана та захищена дисертація на здобуття вченого 
ступеню кандидата медичних наук. 

У 1974 році розпочалась викладацька діяльність Василя Михайловича на медичному факультеті 

Ужгородського державного університету - завідував курсом анестезіології та реаніматології на кафедрі 

госпітальної хірургії. протягом 1984-1993 рр. Василь Михайлович працював заступником декана, а з 

1993 по 1999 рік - деканом медичного факультету Ужгородського національного університету. 
Педагогічну, наукову, адміністративну діяльність він активно поєднував із громадською роботою, 

завжди був на передових рубежах, де вирішувалися найскладніші суспільні і соціальні проблеми області. 
В. М. Бора був обраний депутатом обласної ради !І - ІІІ скликань, активно працював заступником го

лови постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства та соціального 

захисту громадян. Крім того, впродовж багатьох років був членом колегії управління охорони здоров'я 
облдержадміністрації, членом правління товариства анестезіологів і реаніматологів України. 

Невтомний організатор, людина високих моралмшх принципів, доброзичливий, чуйний, Василь Ми
хайлович Бора користувався авторитетом серед професорсько-викладацького складу та студентів Ужго
родського національного університету , колег по медицині як в області, так і за її межами. 

Світла пам'ять про Василя Михайловича Бору залишиться в серцях його рідних та близьких, а ми, ко
леги, будемо його згадувати та пам'ятати. 

Деканат і колектив медичного факультету 
Ужгородського націоншzьного університету. 

Редакційна колегія журналу "Науковий вісник Ужгородського університету", 
серія "Медицина" глибоко сумують з приводу передчасної смерті Василя Михайловича 
Бори - кандидата медичних наук, завідувача кафедри дитячих хвороб із курсом анес
тезіології та реаніматології медичного факультекту УжНУ. 

Висловлюємо щире співчуття рідним та близьким покійного. 
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